Cvičení 1. Pomocí vět o podobnosti trojúhelníků najděte podobné trojúhelníky a podobnost správně zapište.
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Cvičení 2. 
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Pomoci vét o podobnosti trojihelniki zjistéte, které trojihelniky jsou podobne: a podob-
nost spravné zapiste. (Udélejte si ndkresy trojihelnik a vyznacte v nich zadané prvky).
I. AKLM: [KL| =7 cm; [LM| =42 cm; ]{KLMI =59
I ASTR : IST| =5 cm; [TR| = 6 cm; RS| =4 cm
III. AXYW: [SXWY| = 110°: f{XYW] =37
IV. AUVZ: |uV| = 2,5cm; |VZ| =3 em; [ZU| =2 c¢m
V. AOPQ: [0Q|=35 cm; [LPOQ)| = 55°: |OP|=2,1 cm
VI. AEFD : |DEF| = 37°- |<)ZEDF[ = 33¢




